

Інформація про стан виконання вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» в Головному управлінні статистики у Закарпатській області за 2013 рік

Керуючись Законами України «Про засади запобігання і протидії корупції», «Про державну службу», іншими законодавчими та нормативно-правовими актами антикорупційного характеру, Головним управлінням статистики у Закарпатській області у звітному періоді проведені належні заходи з питань запобігання та протидії корупційним проявам в органах державної статистики області.

Зазначена робота здійснювалась відповідно до плану заходів Головного управління статистики щодо запобігання та протидії корупції на 2013 рік.

Порушень вимог антикорупційного законодавства державними службовцями управлінь, відділів, секторів Головного управління статистики, управлінь (відділів) статистики у районах не зафіксовано.

Сектором з питань запобігання та виявлення корупції та відділом кадрового забезпечення приділялася постійна увага здійсненню антикорупційних процедур при прийнятті та проходженні на державну службу в органах державної статистики області. Протягом 2013 року сектором з питань запобігання та виявлення корупції Головного управління проведено 23 спеціальні перевірки стосовно осіб, котрі претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування. Так, за результатами спеціальних перевірок щодо двох кандидатів у зв'язку із розбіжностями та поданням неправдивих відомостей в декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру матеріали направлялись у прокуратуру області.

У зв'язку із набранням чинності пакету нових антикорупційних законів серед державних службовців структурних підрозділів Головного управління статистики на нарадах при начальнику Головного управління постійно проводиться роз'яснювальна робота щодо основних положень чинного антикорупційного законодавства, етики поведінки державних службовців, запобігання виникненню конфліктів інтересів та інших правопорушень, пов'язаних із корупцією. Так, у вересні 2013 року на розширеній нараді звернуто увагу працівників органів статистики області та додатково роз'яснено забезпечення виконання вимог Закону України від 14.05.2013 року № 224-VII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реалізації державної антикорупційної політики» та Указу Президента України від 25.09.2013 року № 529/2013 «Про внесення змін до Указу Президента України від 25.01.2012 року № 33».

З метою запобігання виникненню конфлікту інтересів та на виконання Указу Президента України від 23 квітня 2013 року № 229 «Про план заходів щодо реалізації у 2013 році положень Стратегії державної кадрової політики на 2012-2020 роки», видано 26 грудня 2013 року наказ № 199 «Про затвердження заходів щодо мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів державних службовців Головного управління статистики у Закарпатській області та врегулювання конфлікту інтересів у разі його виникнення» яким затверджено відповідні заходи.

Для більш повного збереження матеріальних цінностей, використання державних коштів за призначенням завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції включений в низку комісій: з питань списання матеріальних цінностей, балансову комісію, конкурсну комісію на заміщення вакантних посад та інші. Для налагодження зв'язків із користувачами статистичної інформації та розглядом звернень громадян забезпечується контроль конфіденційності статистичної інформації, отриманої від респондентів.

Під час проведення юридичної експертизи проектів нормативно-правових актів Головного управління чинників, які сприяли б чи могли сприяти вчиненню корупційних правопорушень, не виявлено. Службові розслідування (перевірки) з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційних порушень або невиконанню вимог антикорупційного законодавства упродовж звітного періоду не проводились.

Відповідно керівниками управлінь, відділів, секторів Головного управління, управлінь (відділів) статистики у районах на нарадах розглянуто питання щодо посилення протидії корупції шляхом вивчення Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» та внесені пропозиції щодо удосконалення дотримання вимог антикорупційного законодавства.

З метою підвищення рівня знань з питань дотримання антикорупційного законодавства та запобігання проявам корупції серед держслужбовців, які працюють в органах статистики області, та на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 28.11.2011 року «Про затвердження Державної програми щодо запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки» в 2013 році 199 працівників Головного управління статистики взяли участь у 13-ти семінарах-навчаннях, які проводились кафедрою державного управління та місцевого самоврядування Івано-Франківського національного технічного університету. За результатами складання підсумкових тестів всі отримали сертифікати про підвищення кваліфікації з питань запобігання та протидії проявам корупції, копії яких зберігаються в особових справах.

Для здійснення фінансового контролю відповідно до чинного законодавства у квітні 2013 року всі державні службовці структурних та відокремлених підрозділів Головного управління своєчасно подали декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2012 рік. Заповнені декларації про доходи і зобов'язання фінансового характеру є документами, які мають конфіденційний характер і зберігаються у відділі кадрово-організаційного забезпечення в особових справах державних службовців.

Питання попередження корупційних правопорушень та дотримання вимог Закону України «Про боротьбу з корупцією» розглядались у лютому 2013 року на засіданні колегії при розгляді питання про роботу з кадрами.

Як профілактичний захід для виявлення причин і умов, які сприяють проявам корупції в Головному управлінні, оновлено рубрику «Прямої телефонної лінії» на тему: «Боротьба з корупцією», і кожного першого четверга місяця з 16.00 до 18.00 години за київським часом громадяни можуть безпосередньо звернутися до завідувача сектору з питань запобігання та виявлення корупції, отримавши кваліфіковані правові консультації з питань антикорупційного законодавства.

Для посилення контролю за дотриманням принципів прозорості та відкритості діяльності на веб-сайті Головного управління статистики висвітлюється інформація про виконання вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», план заходів Головного управління щодо запобігання та протидії корупції на 2013 рік, інформація про особу, яку можна повідомити про факти корупції, копія наказу про запровадження прямої телефонної лінії, а також розміщено нові антикорупційні нормативно-правові акти тощо.